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ATA nº. 009 de 10 de Junho de 2022. 

 

Ao 10 (decimo) dia de Junho de Dois mil e vinte e dois 10.06.2022, as 17:30 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI, RENÊ JOAO 

SIDEGUM, PAULO LUIS DA SILVA, ELÇO DOMINGOS ALVES e JOSÉ MARIO ALIEVI, FLAVIO 

KUNRATH e AGENOR DA ROCHA CORREA. O Vereador KANATO YAWALAPITI esteve 

ausente por motivos pessoais.  - O PRESIDENTE Vereador FABIO DA SILVA SOUZA, 

declarou sob a proteção de Deus aberta a 9° Sessão Ordinária de 2022, mediante normas 

regimentais desta Casa de Leis.  - ORDEM DO DIA – Dando continuidade o Senhor 

Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISO MENEGUZZI para que proferisse a leitura 

das seguintes matérias em pauta: -  PROJETO DE LEI N°047/2022, de autoria DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL, 

NO VALOR DE R$ 70 MIL REAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER 

DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário. -  PROJETO DE LEI N°042/2022, de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que 

“AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$65.233,33, E 

DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

N°041/2022, de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPOE SOBRE A ABERTURA 

DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAl, NO VALOR DE R$100 MIL REAIS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. Cumpridas as 

formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores inscritos.  – O 

vereador AGENOR DA ROCHA CORREA inicia cumprimentando e agradecendo a presença 

de todos. Parabeniza o Vereador Jose Mario pela sua emenda, e dia que já está a 14 anos 

nesta casa de leis e diz que é a primeira emenda do Sebastiao Rezende que vê passar 

nesta Casa, fala que não está criticando o Deputado, e dia que o mesmo é um Engenheiro 

que dá muitos projetos para as Igrejas, mais que emenda mesmo não lembra de ter 

passado. Frisa que fica muito feliz com essa emenda, e fala que nunca viu prefeito 

nenhum divulgar emenda que conseguiu para o Município. Fala que o vereador Fabio 

também conseguiu uma emenda e que usou para o Esporte na área indígena. Diz que é 

bom divulgar as emendas que os vereadores conseguem para que a população veja os 
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 trabalhos que eles estão fazendo, pois, o povo fala muito que vereador não faz nada, e 

que isso acontece e que sempre cai pedra em cima de vereador. Diz que nesta gestão está 

vendo uma coisa, que não vê críticas e sim somente elogios, e diz que não está vendo 

ninguém bater, e isso porque o Prefeito está trabalhando através dos vereadores, pois 

ele não trabalha sem o legislativo e que isso é muito bom e que assim todos só tem a 

ganhar. Diz que se tem Prefeito ruim a câmara também fica ruim, e com Prefeito bom a 

Câmara fica muito boa. Fala que torce que até o fim do mandato todos consigam emendas 

para o município para mostrar para os eleitores que deu certo. Agradece o Secretário de 

Obras por estar atendendo todas as indicações e sendo verdadeiro, e pede para que ele 

faça o trabalho dele de maneira certa sem mentiras. Fala que fica muito contente em ver 

a Rua Santo Antônio sendo arrumada, pois pensava que a mesma não ia ser arrumada 

nunca. Sem mais agradece a todos. – O vereador JOSE MARIO ALIEVI inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece a Deus por todas as 

bênçãos que vem acontecendo. Agradece o Deputado Sebastiao Rezende pela emenda 

que ele disponibilizou para Gaúcha do Norte, no valor de 70 mil para aquisição de um 

veículo para a saúde de 7 lugares, onde esse dinheiro já está nos cofres do Município. 

Agradece ao Prefeito que entrou com a conta partida para comprar o mesmo e que em 

breve esse veículo estará na cidade para atender a população de Gaúcha do Norte. 

Agradece ao Secretário de Obras Gelson e ao Prefeito que deu início aos trabalhos de 

cascalhamento da Rua Santo Antônio e diz que irá acompanhar os trabalhos e depois fazer 

um vídeo quando estiver tudo completo. Sem mais, finaliza sua fala. – O vereador FLAVIO 

KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Parabeniza o 

Nobre vereador Jose Mario pelo seu aniversário, e também agradece o mesmo pela sua 

Moção de Apelo da Rua Santo Antônio, e que isso é mais merecido do que a população 

merece, e frisa que fica muito agradecido por essa atitude do vereador. Agradece ao 

Secretário de Obras e a todos que estão empenhados nesses trabalhos.  Sobre a emenda 

de 70 mil diz que ficou muito feliz pelo trabalho e esforço do vereador. Fala que tudo 

aquilo que os vereadores conseguem para o município deve ser agradecido. Sem mais 

finaliza sua fala. - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão 

e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º 

Secretário e pelo Presidente.  
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